



© Salvador Dalí, Fundació Gala-Salvador Dalí, Figueres, 2011

Núm. cat. P 640

Projet pour «Comme il vous plaira»

Date: 1948

Technique: Huile sur toile

Dimensions: 49 x 60 cm

Signature: Signé et daté dans l'angle supérieur droit: Dali / Roma / 1948

Localisation: Collection privée



Provenance

• Galerie Isy Brachot, Bruxelles

Expositions

- 1973, Humlebaek, Louisiana Museum of Modern Art, Salvador Dali, 06/10/1973 02/12/1973, num. cat. 30
- 1974, Frankfurt am Main, Städtische Galerie und Städelsche Kunstinstitut, *Salvador Dalí*, 14/03/1974 05/05/1974, num. cat. 16
- 1990, Montréal, Musée des Beaux-Arts, Salvador Dalí, 27/04/1990 29/07/1990, num. cat. 71

Bibliographie

- Come vi piace = as you like it, Carlo Bestetti, Roma, 1948, s. p.
- William Shakespeare, Salvador Dalí (il.), As you like it, The Folio Society, London, 1953, p. 60
- Salvador Dalí, Städtische Galerie und Städelsche Kunstinstitut, Frankfurt am main, 1974, p. 28
- Josep Pla, Salvador Dalí (il.), Obres de museu, DASA, Figueres, 1981, p. 152-153
- Dalí i els llibres, Generalitat de Catalunya. Departament de Cultura, Barcelona, 1982, p. 116
- Picasso, Miró, Dalí: évocations d'Espagne, Palais des Beaux-Arts. Europalia 85 España, Charleroi, 1985, p. 243
- Salvador Dalí, Musée des Beaux-Arts, Montréal, 1990, p. 127
- A. Reynolds Morse, Dali's animal crackers, Salvador Dalí Museum, St. Petersburg, Florida, 1993, p. 90
- Robert Descharnes, Gilles Néret, Salvador Dalí, 1904 -1989, Benedikt Taschen, Köln, 1994, p. 421
- The Universe of Salvador Dalí, Fundació Gala-Salvador Dalí, Figueres, 1999, p. 128
- Silvia Borghesi, *Dalí*, Electa, Milán, 2004, p. 95
- Marta Luna, Toni Matas, Dalí i els altres secrets, Distribucions d'Art Surrealista, Figueres, 2006, p. 41
- Dalí un artista un genio, Skira, Milano, 2012, p. 49
- Dalí Shakespeare Visconti, Fundació Gala-Salvador Dalí, Distribucions d'Art Surrealista, Figueres, 2016, première de couverture, deuxième de couverture, il. 13

Gestion de droits d'auteur

Les droits de propriété intellectuelle des œuvres de Salvador Dalí et, par conséquent, de celles qui sont reproduites sur ce site, sont propriété de l'État Espagnol, cédés en exclusivité à la Fondation Gala-Salvador Dalí.

En conformité avec la législation en vigueur sur la propriété intellectuelle, la reproduction (totale ou partielle), la distribution, la transformation, la communication publique, la mise à disposition interactive, ainsi que toute autre forme d'exploitation, par tout moyen, des œuvres figurant sur ce site sont interdits.

Toute exploitation des œuvres de Salvador Dalí doit obligatoirement faire l'objet d'une demande préliminaire auprès de VEGAP (91 532 66 32/ 93 201 03 31) www.vegap.es et reste soumise à l'obtention de la licence correspondante. Toute infraction à l'égard des droits de propriété intellectuelle des œuvres de Salvador Dalí sera poursuivie, conformément à la législation en vigueur.